



## Перед судом предстанут сотрудники постов весового контроля, обвиняемые в получении взяток .



Следственным отделом по г. Йошкар-Ола следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл завершено расследование двух уголовных дел в отношении 41-летнего бывшего оператора службы весового контроля ГКУ РМЭ «Марийскавтодор», обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (мелкое взяточничество – 2 эпизода), ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки за заведомо незаконное бездействие – 3 эпизода) и 31-летнего оператора службы весового контроля ГКУ РМЭ «Марийскавтодор», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки за заведомо незаконное бездействие).

По данным следствия оператор передвижного поста весового контроля ГКУ РМЭ «Марийскавтодор» получал взятки от граждан за обеспечение беспрепятственного проезда грузового автомобильного транспорта по дорогам Республики Марий Эл с массой грузов,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Марий Эл

---

превышающих допустимые нормы, без осуществления процедуры весового контроля из расчета 500 рублей за одну единицу транспортного средства. Работая на различных постах, расположенных в разных районах Республики Марий Эл, он с января 2014 по сентябрь 2016 года получил с 5 гражданин за пропуск 223 машин 111 тысяч 400 рублей.

Другой оператор передвижного поста весового контроля ГКУ РМЭ «Марийскавтодор», работая на посту, расположенном на 44 километре автодороги Йошкар-Ола – Уржум Советского района Республики Марий Эл с 1 августа по 30 сентября 2014 года получил с гражданина за пропуск 190 машин 95 тысяч.

По одному уголовному делу допрошено 60 свидетелей, по другому - 65. В обеспечение возможных исков, а также исполнения назначенного судом наказания на имущество обвиняемых: автомобиль, земельные участки, гараж и другие нежилые помещения по ходатайству следователя наложен арест. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем после утверждения обвинительного заключения уголовные дела направлены в суд для рассмотрения по существу.

22 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1181571>